

## ”ČARI” DRUŽENJA I NOĆNOG ŽIVOTA

Par meseci pre nego što ću upoznati svoju prvu devojkicu, upao sam u neku depresiju, i bilo mi je dosadno da budem stalno kod kuće. Onda sam se povezao sa nekim drugarima koje sam znao od ranije, i počeli smo da se družimo.

Prvo su to bile kućne varijante, ispijanje piva i baljezganja, onda smo počeli da uključujemo i žensko društvo zbog tih drugova koji su bili nadaleko poznati –”zavodnici”. Svaki od njih je imao ”regularnu” devojkicu, a sa strane su se ”družili” sa prijateljicama, drugaricama, poznanicama.

Nisam hteo da se upuštam u neku dublju konverzaciju sa njima, više sam se opijao i glupirao.

Kasnije su počeli izlasci, nekada i protiv moje volje jer nisam bio fan provoda po kafićima i diskotekama, ali ”nešto” me je teralo da tamo idem. Bežao sam od dosadnih sati koje sam provodio u kući, želeo sam da mi bude zanimljivo, a jedino gde sam mogao sebi da nađem razonodu bio je centar grada i sve ono što u njemu postoji. Polako sam se prepuštao zavodljivim svetlima noći, zagledao sam devojkicu na svakom ćošku i koraku, i one su mene, pa čuvena razmena osmeha i nežnih (pohotnih) pogleda, pa ”đuskanje” u kafiću uz neku nebuloznu i nejasnu muziku, pa dodiri, pa signali, počeo sam da delujem kao ”magnet” za te devojkicu, iz ove perspektive gledano to su bile klasične bludnice. A ja klasični buzdovan.

Jedan od tih drugova je znao da sam neiskusno po pitanju seksualnih odnosa tj. da sam još uvek nevin i da hoće da mi ”pomogne”.

Hteo je da mi nabaci neku svoju prijateljicu, da izađem sa njom jedno veče i da mi da ključeve svog automobila, kako bismo posle ona i ja išli na jedan čas seksualnog obrazovanja. Kaže taj moj drug : ”Sve je sređeno, ali znaš, treba ti neka kinta, jedno 1000 dinara, pa kad nabaviš ti mi se javi. Ma to je samo da bi imao da joj platiš piće i ako budete išli na neku klopku, ovo ostalo je ”gratis”. Ako ne budeš imao, onda dogovor otpada”.

U startu sam mu odgovorio da od toga nema ništa, i da želim da svoje prvo seksualno iskustvo imam iz ”ljubavi”.

Bila je neka pauza u izlascima, a i zaista sam bio sa novcem u bednom stanju, tako da smo sveli družnja opet po kućama.

## KONEKCIJA SA DEVOJKOM

(dolazak na minsko polje)

Tih dana javio mi se drug iz srednje škole koji je otišao na studije u drugi grad da dolazi ovde i da će biti par dana u gradu, i ako može da prespava kod mene.

Došao je, izlazili smo dve-tri večeri, i tada me je upoznao sa budućom devojkom.

To mu je bila neka drugarica, slabo su se poznavali, ali su bili u kontaktu i kad god bi došao ovde on bi se video sa njom.

Upoznao sam je, nije mi se svidela fizički, ali sam se vodio onim DAJ ŠTA DAŠ, samo da ne budem više sam, da i ja iskusim "radosti" ljubavi i seksa, da se i ja upišem u listu zavodnika, šmekera, da se hvalim kako imam devojkicu i kako sam uspeo u životu. Ništa nisam znao, ali ništa. Polni organ je mislio umesto mene.

Počeli smo vezu, sve je bilo super, divno, odlasci kod nje kući, dobar odnos sa njenim roditeljima, hrana, piće, gostoprimstvo na nivou, mrkanje, ma sve je bilo servirano kao na tacni. Kao da sam bio u hotelu A kategorije, svi su bili ljubazni, nasmejani, a ovamo mi pripremali teren za sahranu.

Znali smo da "uživamo" svaki dan, bili smo toliko zaljubljeni da nismo mogli jedno bez drugoga. Pisali smo sms poruke kao da smo Romeo i Julija, tipa: "Ti si moj život, ne mogu bez tebe, šta ću da radim ako te izgubim, ne želim nikog drugog samo tebe, hvala ti što si me upoznao i što sam te upoznala, ti si mi SVE i ne dam te ni jednoj drugoj, moj si ZAUVEK, neću te NIKADA napustiti, VOLIM TE više od SEBE, zauvek ćemo biti zajedno,...". Patetika i nebuloze.

Ja sam sve to gutao i verovao joj svaku reč, toliko me je bila zavela, da nisam primećivao ni njenu osrednju lepotu (fizičku), a ni njen polupani, nesigurni, površni um (duh). Bilo mi je neprijatno par puta kada smo bili u nekom društvu, na nekom slavlju ili rođendanu, pa kad nešto progovori tj. lupi, mene je bio blam da je slušam.

Viđali smo se svaki dan, po 10 sati otprilike bismo bili sastavljeni, bilo da ona dođe kod mene ili ja odem kod nje. Svaki dan je bio isti, kafa, nešto za klopnu, mrkanje, blejanje na internetu, nekad ne bi bilo akcije u punom smislu već samo pipanje, maženje, bili smo toliko napaljeni da smo koristili svaku moguću priliku.

Kasnije smo uključili gledanje porno klipova dok bi se "igrali", da bi se bolje uživali u uloge. Pa smo rizikovali zbog roditelja kada bi bili u susjednoj prostoriji, mi bismo tada odrađivali neke radnje.

## IZNAD ZELENA TRAVA, ISPOD MINA

Meni je početak bio kao u najlepšim snovima, ali nakon par meseci zabavljanja, počele su da mi smetaju neke sitnice i da mi bude dosadno. Da li sam je bio izgustirao, ili se izgubila ta "zaljubljenost", ni danas nisam siguran, znam samo da sam morao da joj saopštim da počnemo da se viđamo svaki drugi dan, jer nisam imao više tema za razgovor sa njom, a i hteo sam da jedan dan ima svako za sebe, a drugi dan da se posvetimo nama.

Znači, taj dan kad se ne bi viđali svako je imao apsolutnu slobodu da radi šta želi, da se druži sa kime hoće, da ide gde hoće. Nisam bio siguran ponekad na šta je ona trošila taj "slobodan" dan, ali znam šta sam ja radio. Međutim, imao sam poverenja i nisam je mnogo ni zapitkivao. Mnogo sam joj verovao, izgleda. Baš sam bio omađijan.

Dan koji je bio namenjen nama sam želeo samo za nas dvoje, da što manje ljudi uključimo u naše aktivnosti. Dobro je to funkcionisalo neko vreme, ali stvari nekad ne budu onakve kakve očekujemo da budu.

Sa njene strane počela su neka mešanja određenih persona, pa je odjednom počela da mi predstavlja neke "drugare" koje do tada nije uopšte ni spominjala, pa je počela da ima neke obaveze baš tih dana kad smo trebali da se viđamo, pa je krišom izlazila u noćni provod (to sam saznao nakon raskida), a meni je govorila kako se ona zasitila izlazaka i da sam joj ja važniji od svega, da ako ja ne želim da izlazim neće ni ona.

Pritom, nikada joj ništa branio nisam, mogla je da radi šta hoće, samo je bio "uslov" da bude iskrena prema meni i da me ne laže, jer to nisam podnosio.

Nikada je nisam uhodio, pratio, špijunirao, psovao, udario, čak i kad smo imali neke razmirice gledao sam da ne dođe do eskalacije i da nam veza ne pukne zbog gluposti.

A ona je gledala da izbegne odgovore na neka pitanja, pa se brže-bolje hvatala za moj polni organ da bi odradila šta je naumila, i da bih ja prestao da je zapitkujem.

Ali, ni kod mene nije bilo sve idealno. Znao sam da se iznerviram iznenada, da odem od nje, da joj se ne javim na pozive, ne odgovorim na poruke, imao sam strahove da je ne izgubim, pa sam mislio par puta kada sam se vraćao od nje da me neko prati i da hoće da me povredi, počeo sam da se hladim od nje i da se okrećem druženju sa istim likovima sa kojima sam se ranije družio.

Počela je da mi bude obična, dosadna, stvorila se kod mene NAVIKA, ta cimanja preko mobilnih telefona, jedne te iste poruke, iste priče, iste poze, isti dani, pretvorila se veza u neko neobavezno druženje, pa su i roditelji sa njene strane počeli da se mešaju, pa da me pljuju iza leđa, da govore da sam lenčuga, neradnik, da ona troši vreme sa mnom i da proba da me ostavi.

A onda je počela da pokazuje svoje drugo ili pravo lice. Sve ono što mi je predstavljala kao negativno iskustvo u životu, tj. pre nego što je mene upoznala sada je bilo pozitivno, veličala je društvo sa kojim je blejala po klubovima a koji su je iskorišćavali pošto je bila inteligentna kao tele, pričala bi mi o događajima pre mene često i kao da je patila za tim vremenom. Imao sam utisak da sam joj ja samo privremena rehabilitacija, i da će se ona svakog trenutka vratiti u dane poroka (blejanja). Govorila bi jedno, mislila drugo, radila treće, i kad god bih je uhvatio u vrdanju, počela bi iznenada da plače i da me moli da je ne ostavim.

Mogla je da zaplače u sekundi, to još nisam nigde video. Kupovala me je na suze i sažaljenje, a ja magarac bi sve to trpeo i zagrljajem i poljupcem prelazio preko svega.

Ko zna čega je sve tu bilo i šta se sve dešavalo iza pozornice, znam samo da sam bio izmanipulisan, izigran, i jedva su čekali da mi pripreme sikter kafu i da odem iz njihovih savršenih života.

### **SVE ŠTO JE "LEPO" NA KRAJU PUKNE**

Razlozi prekida su bili brojni, počeli smo da se raspravljamo oko pogleda na budućnost, i da treba da se promenimo, da unesemo nešto novo, sveže u našu ljubav. Htela je da se ja promenim zajedno sa njom, pošto je ona već donela tu odluku, i ako ja ne budem želeo da je podržim da se onda pozdravimo i vidimo nikad više.

I u tim trenucima tako teških i važnih odluka za nas sodomce (tako sma pre godinu dana počeo da zovem ljude koji žive u gradovima), ona me je UCENILA.

Rekla je : "Nemoj da me ostaviš molim te, želim tvoje DETE". Stavila je moju ruku na njen stomak i to izgovorila.

A onda kada sam gledao Vaše gostovanje kod Teše, kada ste pričali da muškarac kada bira ženu treba da postavi sebi pitanje da li želi da njegova deca budu kao ova žena; onda sam se setio tog događaja kada je sodomica izrazila želju da rodi moje dete, i hvala BOGU da sam to odbio!

U tom momentu sam se prenerazio kada sam čuo šta ona želi od mene, a dok smo bili u vezi nijednom nije spomenula decu, brak, venčanje, .....

Još par dana smo bili u pregovorima da li da nastavimo ili ne, i na kraju sam doneo odluku. Toliko mi je bila sludela mozak svojim kontradiktornim stavovima, sve ono što je pljuvala je polizala, i nisam mogao više da budem u tom "divnom savezu".

Nisam joj više verovao, nije mi više bila "privlačna", počela je da mi se gadi jer je više nisam poznavao. Ako sam je uopšte i poznavao.

Raskinuo sam, prošao teške mesece nakon toga, razboleo se, a sve to zbog čega?????

NI ZBOG ČEGA!

Zato što nisam imao oca koji bi me uputio na pravi put, nekog starijeg koji bi me posavetovao šta da radim, nisam imao kome da se obratim za pomoć, pa čak me je i psiholog terao da što više izlazim i da menjam partnerke, da se posvetim druženju sa ludacima i bludnicama.

Drugovi su me tešili rečima : "Ma imaćeš drugu, novu, bolju, nemoj da se sekiraš, to je samo prolazna faza, kad budeš naleteo na novu devojkicu biće ti bolje i zaboravićeš ovu". A ja idiot ih slušao, i dalje nastavio da se družim sa njima, samo da ne patim i da olakšam sebi dane koji su dolazili. Mada, sve je to bilo kontraproduktivno.

A većina u mom okruženju je ista ili slična, svi su POLUPANI.

Zaključak je taj da sam bio DEMONIZOVAN i da sam poginuo, a da nisam bio svestan toga.

#### DEMON Wi-Fi

**Idem kod vračare  
Da mi napravi pare  
Kažem joj da mi trebaju i žene  
Pa ću kad poginem da isečem vene**

**Nosim pare vračari  
Da platim što ću da se sladim  
Ona baca čini  
Da mi "dobro" učini**

Otišao sam od vračare  
Počeše da stižu pare  
Devojke krenuše da prilaze same  
Sile tame odvedoše me do jame

Puklo je na kraju sve  
Odoše pare i žene  
Proklinjem dan stradanja svog  
Neka mi pomogne Bog

#### ZMIJA

Koga zmija ujede taj se i guštera plaši  
Uvek stradaju buzdovani i bezmozgaši  
Svaki početak bude bezbrižan i lep  
Potom sledi crna pogibija, razum zauvek ostane slep

Mudrost je sklanjati se od zla  
Kamenjarka je opasna droga, postane navika  
Mučenice zadovoljstva razna nude  
Vole do zadnjeg dinara, tako bar neke tvrde

Ima nešto gore od smrti a to je zla žena  
Kada je ignorisana oseća da je obična, pa i odbačena  
Bludnice provociraju izgledom oskudnim  
Pale maštu, drže pažnju i požudu budnim

Ugrizu kad se najmanje očekuje  
Eksplozija se desi tiho, ipak snažno odjekuje  
Krivicu ni za šta ne snose  
Sa sobom sve što mogu odnose